
   Uzayda koordinat sisteminde U = (2, —4, 8) vektörünün 

uzunluğu kaç birimdir? 

 
A) 4  5 B) 2 C)  86 D) 4  6 E) 10 

 
 
 

   Uzayda koordinal sisteminde A(1, 3, —10) ile B(0, —1, —1) 

noktaları veriliyor. 

Buna gö•°. ıI* ® kaç birimdir‘7 

 
A) 10 B) 7  2 C) 3 D) E) 6 2 

 
 
 

 

  Uzayda koordinat 

sisteminde belir- 

tilen ÎÎ ve v vek- 

törlerine göre, 

liu + •II *°ç birim- 
dir? 

 
 
 
 
 
 
 

 

A) 8 B) 6  2 C) D) 10 E) 14 
 
 

 

   Uzayda koordinat sisteminde A = 4e1 — eş ve B = —2e2 + 6eg 

vektörleri veriliyor. 

Buna gore, 2A - B  vektörünün uzunluğu kaç birimdir? 

 

 
A) 5 2 B) C) 9 D) 10 E) 6C3 

 
 

 
   Uzayda koordinat sisteminde K = (—d, 0, 1) ve KP = (9, —2, 5) 

vektörleri veriliyor. 

Buna g•• •. II ll kaç birimdir‘2 

 

A) 10 B)  83 C) 7 D) 4 3 E) 5 

 
 
 
 

 
Uzayda koordinat sisteminde 



K + P = (3, 9, 8) 

4K — 3P = (26, —6, —31) 
 

olduğuna gore, P vektörünün normu kaç blrlmdlr? 

 

A) 15 B) 4 C) 10C2 D) 13 E) 11 
 
 

 

  Uzayda koordlnat 

sistemine çizilen 

dikd6rtgenler priz- 

masında 

KT - TD , 

D(4, —8, S) 

olduğuna göre, 

lI^^ + ETII kaç bi- 

rimdir? 
 
 
 

A) B) 4 C) 2  5 D) 5 E) 3 3 
 
 

 

Uzayda koordinat sisteminde K = - 
1 1

 
2 ' 4 

birim vektör 

olduğuna göre, m nin alabileceği değerledn çarpımı kaçgr7 

A) — 
9

 
16 

B) — 
11

 
16 

C) — 
4 

D) — 
13

 

16 
E) — 

15
 

16 

   Uzayda koordinat sisteminde u - (8, 14, 3) ve v - (4, 7, 1) 

olduğuna göre, agağıdakilerden hangisi birim vektordür‘7 

A) 2u + v 
u + V 

B) 
4
 

 

 

 
 

 

E) 2u — 4v 

 
 
 

 

   Uzayda koordinat 8iateminde A = (••4, 0, 3) vektörü ile zıt 

yonlü olan birim vektör aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) —4,o, B) 
2 ,o, 3 ) c) —1, o, 

 

 

D) 
4

 
5 

5 o 4 

0, — * E) 
3 
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Cevaplar : 

1)B, 2)B, 3)C, 4)B, 5)C, 6)E, 7)A, 8)B, 9)C, 10)D, 11)C, 12)E, 


